

Свое сердце мы отдаем людям

СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Выпуск № 54
Октябрь 2022**

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»

Уважаемые Краснобаковцы!

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

Уважаемые представители старшего поколения!

Сердечно поздравляем вас с Международным днём пожилых людей!

Вы являетесь теми людьми, которые могут многое рассказать и многому научить. Ваши благородные седины означают не только возраст, но и безграничную мудрость, бесценный опыт и большие познания. Желаем вам долгих и счастливых лет, наполненных здоровьем, счастьем и заботой. Желаем, чтобы, не смотря на возраст, ваша душа всегда оставалась молодой и энергичной. С Праздником!

**Директор ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»
Коноплева И.В.**

Социальные работники отделений социально-бытового и социально-медицинского обслуживания на дому поздравили обслуживаемых с Декадой пожилых людей, пожелали крепкого здоровья, благополучия и вручили сладкие подарки. Также для обслуживаемых были проведены мероприятия с чаепитием и развлекательными программами.



Сотрудники отделения "Специализированный жилой дом" поздравили жителей с началом Декады пожилых людей, пожелали крепкого здоровья, благополучия и вручили сладкие подарки.



Праздничное открытие Декады пожилых людей в отделении "Специализированный жилой дом" началось с мероприятия под названием "Оставайтесь всегда молодыми!". В зале царил очень теплая и душевная обстановка. открыла мероприятие заведующая отделением Окунева С.С.. Поздравить жильцов Спецжилдома пришла председатель совета ветеранов Краснобаковского района Пищаева Н.С. Также участники мероприятия получили открытки от воспитанников Детского дома-интерната Краснобаковского района, изготовленные

своими руками, и слушали стихи в их исполнении. Во время мероприятия участники шутили, смеялись и пели любимые песни., доказывая еще раз, что жизнь продолжается в любом возрасте. Завершилось праздничное мероприятие уютным чаепитием.





Сотрудники отделения срочной социальной службы провели Акцию к Дню пожилых людей "Из детских рук - частичку теплоты", вручив поздравительные открытки обслуживаемым сестринского ухода ГБУЗ НО "Краснобаковская ЦРБ". Открытки были подготовлены воспитанницей д/с "Колосок" Шумиловой Настей.

Сотрудники Отделения дневного пребывания также поздравили обслуживаемых с началом Декады пожилых людей и вручили сладкие подарки с пожеланиями здоровья, успехов и благополучия.

В рамках регионального проекта «Сентябриада: долголетие нижегородски» психолог Алимova С.В. провела для обслуживаемых Отделения дневного пребывания беседу «Частичная мобилизация. Как меньше тревожиться». В ходе беседы рассказала, как принять условия частичной мобилизации, и как важно контролировать свое эмоциональное состояние. Для закрепления материала всем участникам были предоставлены информационные буклеты.

**"Вы - опыт, мудрость, вы - пример,
Так будьте счастливы, здоровы.
Желаем жизни долгих лет
И впечатлений добрых, новых!"**



В Комплексном центре состоялось мероприятие, посвященное Декаде пожилых людей. Воспитанники детского сада "Сказка" пришли поздравить обслуживаемых Отделения дневного пребывания с этим замечательным праздником! Весь праздник в зале стояла атмосфера душевной теплоты и радости. Маленькие артисты оставили самые яркие эмоции у всех, кто был на этом праздничном мероприятии.

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям - это День уважения людей старшего поколения.

3 октября специалистами ГКУ «Управление социальной защиты населения Краснобаковского района» и ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района» проведена встреча с ветеранами труда – представителями поселений Краснобаковского муниципального округа, а также представителями его предприятий и организаций, посвященная празднованию Дня пожилого человека.



Виновников торжества поздравили заместитель главы по экономике и социальным вопросам администрации Краснобаковского муниципального округа А. Н. Исаев, директор Управления социальной защиты населения Краснобаковского района Ю. В. Суворова, председатель совета ветеранов Краснобаковского района Н.С. Пищаева. Ведущие Юлия Багаева и Екатерина Гоняева подхватили эстафету поздравлений, гостей радовали солисты РЦДиК, ДК «Маяк», ансамбль «Варбаш» и Народный хор ветеранов «Вдохновение», они дарили собравшимся душевные песни, известные и любимые старшим поколением. В течение всего вечера пожилые люди слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, хорошего настроения и долголетия.

За праздничным столом за чашкой чая гости вечера не только поздравляли друг друга и желали здоровья, но и от души пели и беседовали, вспоминая прошедшие годы. Ни один человек на вечере не остался без внимания. Расходились все в приподнятом настроении, с улыбками и шутками. Ведь организаторы вечера подарили участникам главное: внимание и хорошее настроение, пожелали неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья на долгие годы, тепла и любви близких людей, счастья и благополучия. Закончилось мероприятие красивыми фото на память у красивой осенней фотозоны.



Обслуживаемые Отделения дневного пребывания были приглашены на концерт в ДК «Маяк» п.Ветлужский, проводимый в рамках празднования Международного дня пожилых людей. С тёплыми поздравлениями и пожеланиями доброго здоровья, хорошего настроения и долголетия ведущая обратилась к присутствующим. В этот праздничный день своими музыкальными номерами порадовали артисты дома культуры. По окончании концертной программы работники ДК «Маяк» провели с нашими обслуживаемыми мастер-класс, все с большим увлечением мастерили поздравительную открытку. Продолжением праздника было чаепитие, во время которого они приятно общались, вспомнили свои молодые годы.



В рамках Декады пожилых людей в Отделении дневного пребывания вновь царил теплая праздничная атмосфера, пронизанная отличным настроением и позитивными эмоциями. Наши обслуживаемые пришли поздравить артисты Краснобаковского РЦДиК. Собравшись дружной компанией, артисты и спели вместе, и станцевали, и продемонстрировали творческие успехи вместе с обслуживаемыми отделения. В процессе мероприятия все получили массу хорошего настроения и заряд положительных эмоций.



В рамках социально-правовой акции "Правовой марафон для пенсионеров" и регионального проекта "Сентябриада: долголетие по-нижегородски" Отделение дневного пребывания посетил государственный инспектор по пожарному надзору Полетаев Е.О. Инспектор рассказал о главных правилах пожарной безопасности в быту. Обсуждались вопросы об аварийном жилье, о правилах пользования отопительными приборами, о требованиях к порядку содержания придомовой территории.



В рамках регионального проекта «Сентябриада: долголетие по-нижегородски» психолог Алимова С.В. провела круглый стол на тему «Старость без насилия», участниками стали обслуживаемые Отделения дневного пребывания. На мероприятии рассматривались следующие вопросы:

- кто выступает агрессором по отношению к пожилым людям;
- виды пренебрежительного отношения и насилия в отношении пожилых людей;
- как определить признаки насилия в семье в отношении пожилых людей.



С целью профилактики семейного насилия в отношении лиц пожилого возраста, по окончании мероприятия всем участникам были предоставлены информационные буклеты.

В отделении "Специализированный жилой дом" состоялся концерт ДК «МАЯК» «Поет душа, танцует осень». Жизнь человека, как времена года. За летом следует «осень» - пора спокойная, по своему прекрасная и чарующая. Пора мудрости. Концерт был посвящен мудрости и доброте, звучали только теплые поздравления и любимые, душевные песни.



В рамках празднования Международного дня пожилых людей в Отделении дневного пребывания прошло выступление студента III курса ГБПОУ «Дзержинский музыкальный колледж» Галанова Андрея. В этот праздничный день он порадовал наших обслуживаемых музыкальными номерами. В его исполнении мы услышали и старинную музыку, и классику, и современную музыку. Всё легко, свободно, виртуозно, на одном дыхании. Его гитара звучала множеством голосов и оттенков. То изысканно и тонко, то нежно и волнующе, но всегда прекрасно! Произошло единение душ и родство сердец, состоялась магия гитары! Эта атмосфера творчества, дружбы и взаимного интереса не забудется никогда. Наши обслуживаемые поблагодарили артиста бурными аплодисментами, пожелали ему дальнейших успехов в учебе и творчестве.



В рамках декады пожилых людей сотрудники отделения срочной социальной службы оказали помощь гражданам с ограниченными возможностями здоровья, проведя влажную уборку в доме, а также произведя укладку дров на зиму.

В сентябре в целях поддержки пожилых граждан и развития современных форм общения пожилых людей, в рамках Декады пожилых людей проходил 12-й областной конкурс фоторабот "Мир глазами ветерана-2022". В номинации "Моя малая Родина. Туристический Нижний" Жаркова Татьяна Ивановна стала призером и награждена дипломом II степени и памятным подарком. Поздравляем!



Жители с. Носовая вместе с социальными работниками отделения социально-бытового обслуживания на дому №3 принимают участие в обследовании своего здоровья в мобильно-диагностическом комплексе "Поезд здоровья", который открывает свои передвижные пункты приема граждан в населенных пунктах района.



Закрытие Декады пожилых людей в отделении "Специализированный жилой дом" прошло в теплой, дружеской и веселой обстановке. Во время мероприятия участники пели любимые песни, доказывая, что жизнь продолжается в любом возрасте

